

该公司表示,此举可使菲利普炭黑公司在未来两年内,从全球炭黑生产商排行榜的第 9 位跃升到第 6 位。经过扩产之后,公司炭黑生产能力总计可达到 44.5 万吨,其中在印度的产能为 39 万吨,在越南的产能为 5.5 万吨(目前正在建设之中)。菲利普炭黑公司生产的炭黑中 95% 将用在橡胶工业。它在印度国内市场约占 40% 的份额。

郭 贻

## 东丽向印度转让聚酯长丝生产技术

日本东丽工业公司宣布,向印度 SRF 公司转让其工业聚酯长丝生产技术。SRF 公司计划在其靠近印度 Chennai 的 Gummidipoondi 地区生产联合企业建设年产 1.5 万吨的装置,2009 年春投入正式生产。聚酯长丝产品用于生产轿车轮胎以及输送带帘线,这将是印度第一套规模化聚酯长丝装置。SRF 公司是印度最大的锦纶轮胎帘线生产商。随着印度经济的快速增长和基础设施的不断完善,聚酯帘布的需求不断增加。

钱伯章

## 黑克塞尔增加碳纤维产能

美国黑克塞尔 (Hexcel) 公司要把碳纤维的年生产能力提升 70%, 达到 7250 吨。为此, 该公司计划增设几条新的碳纤维生产线和一条聚丙烯腈 (PAN) 纤维生产线, PAN 纤维是生产碳纤维的原料。PAN 纤维生产线将建在阿拉巴马州; 一条碳纤维生产线将建在盐湖城, 而其他几条碳纤维生产线的建设地点尚在评估之中。这项扩建工程将耗资约 1.8 亿美元, 预计在 2009 年投产。

郭 易

## 美国普力万收购 GLS 公司

日前, 美国普力万 (Polysar) 公司宣布收购热塑性弹性体生产商 GLS 公司。具体金额未透露。公司期望通过这项收购能对公司效益和业绩增长有所帮助。

美国 GLS 公司生产的热塑性弹性体主要用于消费和医疗领域。该公司在北美、欧洲和远东

均拥有业务部门。公司年销售额约为 1.3 亿美元。

钱 进

## 陶氏瑞奇霍德上调丁腈胶乳价格

陶氏瑞奇霍德 (Dow Reichhold) 特种乳胶公司宣布, 从 2008 年 1 月 1 日起, 将上调其胶乳的销售价格。用来生产乳胶手套的丁腈胶乳在世界各地的售价均上调 3% ~ 5%。该公司解释, 由于原材料、能源和物流成本的不断上扬, 上调其手套胶乳的售价是为了维持一定的利润, 便于再投资发展。

郭 贻

## A380 安装普利司通航空子午线轮胎

普利司通轮胎公司近日宣布, 客车公司 Airbus SA 同意在新加坡航班的 A380 喷气飞机上安装普利司通航空子午线轮胎。到目前为止, 全球有很多家航空公司的 A380 航空飞机使用了普利司通品牌的航空子午线轮胎, 如澳洲航空公司 (Qantas Airways)。

向怀远

## 普利司通扩产大型工程机械子午线轮胎

日本普利司通公司近日宣布, 为了满足全球对大型和超大型工程子午线轮胎的需求, 它将扩大其设在九州岛北岸的北九州市新厂的产能, 该厂将在 2009 年下半年投入运转。为此, 普利司通公司也将增加大型和超大型工程轮胎用钢丝帘线的产能。这两个扩产项目大约需要投资 320 亿日元。

郭 谊

## 朗盛公司向韩泰公司长期供胶

全球知名化工集团德国朗盛公司的聚丁二烯橡胶经营部与韩国韩泰轮胎公司最近签署了一项为期 5 年的供货合同, 在未来 5 年内朗盛公司给韩泰公司的丁苯橡胶和聚丁二烯橡胶供应量将翻一番多。

谢 立